Information 

Der Ausschuss für Schiedsrichterwesen im HBV bietet aktuell wieder Möglichkeiten zur Grundausbildung als Schiedsrichter an. Die nächste Möglichkeit dazu besteht:

vom 6. bis zum 8.12. im Rahmen der HBV VICTOR Meisterschaft in Maintal. 

Die Grundausbildung besteht aus einer schriftlichen Prüfung sowie aus Einsätzen im Turniergeschehen, die von den Referenten beurteilt werden. Eine Teilnahme von Beginn bis zum Ende des Turniers ist Grundvoraussetzung für das Bestehen der Prüfung. 

[bookmark: _GoBack]Zudem wird im Rahmen des Turniers die Möglichkeit zum Leistungsnachweis zur Verlängerung der Schiedsrichtergrundlizenz sowie zur Wiedererlangung der Schiedsrichtergrundlizenz angeboten. 

Bei dem Turnier können sich Schiedsrichter zudem gerne für Einsätze melden, ohne das die Lizenz verlängert werden muss. Ein derartiger Turniereisatz bietet sich dabei an, sich für höhere Aufgaben im Schiedsrichterwesen zu empfehlen. 

Wer die Grundausbildung zum Schiedsrichter, seine Lizenz verlängern oder auch ohne derartige Verpflichtungen an dem Turnier teilnehmen möchte, meldet sich bitte bis spätestens eine Woche vor Turnierbeginn bei Felix Lieb, dem Vorsitzenden des Ausschusses für Schiedsrichterwesen im HBV, unter 

av-schiedsrichterwesen@badminton-hessen.de.

Weitere Informationen folgen nach eingegangener Anmeldung. 

Euer Ausschuss für Schiedsrichterwesen 
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